«MaTtemaTuKka yctynaer
CBOMU KpenocTu Nuilb
CUNbHbLIM U cmenbiMm» (A.l.
KoHdopoBU4)



CpaBHeHuUe, CrioXXeHne U BblYyuTaHue
AeCATUYHbIX apoben. OKpyrneHme yucen.




PasMUuHKa

 Kakou 3HaK Hago NOCTaBUTb MeXAay
uncdbpamu 3 1 4, 4TOObLI NONY4YUIOCH
yucno donbLle Tpex, HO MeHbLle -
YyeTbipex? 5?

e Kak Ha3bIBalOTCHA Takue ymcna?

e [Ipountante uucna: 2,8; 0,125; 11,67;
1,03; 52,205; 0,002.

e PaccTtaBbTe B nopsigke Bo3pacTaHUA
yucna: 0,915; 2,314; 0,907; 2,31.

e OKkpyrnute Ao gecatbix 15,652.



B3anmonpoBepKa TeCTOBbIX 3a4aHUN

BapuaHT 1 BapuaHT 2
0,a,a,B a, 0,B,a
40,243

| pabota BbInonHeHa 6e3 oWNG0K — «5»;
. | pabota BbinonHeHa ¢ 0AHOM OLUNOKOU — «4»;
- | paboTta BbInonHeHa ¢ AByMsi olIMGKamMu — «3»




Pu3MHUHYTKA /15 17123
«Xopouiee HACTPOEHHEe»

Cocmasumens:
bepecmoea I anuna bopucoena

4 o




3anaHue 1.
BbinonHute gencreusa. [1oNoONMHNUTENIbHO: 3a4€epPKHUTE B

Tabnuue oTBeTbl U OYKBbI, UM COOTBETCTBYHOLLME.
OcTtaBwuecs OykBbl NO3BONIAT BaM Npo4YnTaThb CrioBO.

1) 58+22,191=
2) 15-1,12= (13,88 &
3) 5,34+13,12 = (( 18,46 P
4) 18,01-2,9 =




3agaHue 2

Okpyrnute opob 12,6539

J1o meJabIX 13

J10 coThIX 1 2,65
J10 1ecAThIX 12.7
J10 THICAYHBIX 1 2,654




3agaHue 3

U3 nepBOM CTPOKM BbiIOEepuTe HanbonbLuee YUCro.
U3 BTOpON CTPOKK BbiOEpUTE HAaUMEHbLUee YUCIO.

KoTopoe

U3 TpeTben CTPOKU BbIOepute 4UCHO,
MeHbLue 1.
13,75 13,7 10,7 13,739
2,532 2,59 2,55 2,52
0,18 18 1,8 1,08
13,75 2,52 0,18




3agaHue 4 PewwuTte 3apavy

Bo Bpemsa nageHusa YenabUHCKOro meteoputa U3 MHOMMX 34aHUN
BbIfieTeNIn cTekna. Bpaum detbipex opurag «Ckopon nomoLwym»
pabotanu o nosgHero Be4vepa. l[locne y4vyeta MegukKamMeHTOB
ObINO YyCTaHOBJIEHO, YTO Yy NepBoM Opuragbl Ha o6paboTKy paH
ywrio 14,5 nutpoB nepekucu Bogopoaa, y BTopou Ha 8,35 nutposn
MEeHblle, YeM y nepBon Opuragbl, y Tpeten — 7,31 nutpa, a y
YeTBEPTOM CTOSILKO, CKOJIbKO Yy MnepBOM U TpeTben BMecTe.
CKONbKO Bcero nepekucum Bogopopa ObiNio M3pacxogoBaHO Ha
oOpaboTKy paH? OTBeT OKpyrnute A0 OeCATbIX.

14,5+(14,5-8,35)+7,31+(14,5+7,31) =
49,77=49,8 nuTtpa




JdononHuTenbHoOe 3aaHune
PewuTte ypaBHeHUE

(5,6-x)+3,8=4,4
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71 poBoneH
cobon, y
MeHS1 BCe
nony4nnocob!

MHe noutu
BCe
yAanochb!

CerogHa He MOU
AeHb! Bnepeau
eLie MHoro
paboTbl HaA
cooou!



9+3,34=
4,35-1,05=
6,21 + 0,07=
1-0,47=
3,85 -2,1=
4,6 + 0,16=
1,4+ 5,6=

7 -2,3=

«be3 3HaHus1 Opobel HUKMO He\/
Mo)kem 6bImb ceedyuwium 8

MameMamuke»
Mapk Tynnuu




lomawHee 3a0aHue

MpnaymaTtb 3agavy Ha BbINOSIHEHUE OEeUCTBUMN
C OeCATUYHbIMUM APOOAMMU, KOTOpPbIE
BbI3bIBalOT Y Bac 3aTpyaHeHuUs (ecnu
3aTpyAHEHUUN HeT: Ha NPUMEeHeHue nrobbIX

AEeUCTBUN).
2. OcbopmuTtb 3aga4vy Ha anLOOMHOM nUcTe.
3. PelueHue 3agayum HanucaTtb B TeTpaamw.

4. CKoppeKkTupoBaThb pe3ynbTaThl AepeBa
pocTa.
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